KpOHLITEWUH npaBbly

Lada 4x4 Urban 3aliuTa nepeaHero 6aMnepa N
"
APTUKY: R.6004.002 3awuta nepenHero 6amnepa d57+d4?2 T —
Ky30B: Bce
(oA BbINycKa: 2014 EonT M14x8
Obbem aBurartens: Bce LLainba 14
Tun KIMMM: Bce
COCTAB KPEIE)XXA bont M10x30
[anka M10

1.BoNT M1I0OX30.. . iiiiiiiiiiiiiinenens 4 LT, Laii6a 10
2. BONT MIAXSOXL . 3 essoniwninsvnnins 2 WT. Lanba 10 npyxuHHas
Nl BRI DL RE 5 x5 i 0as B E S S oS A0S ) 4 LUT.
N TTEY 7T B Ko FO 8 LUT. 50T M14X80
5.larib6a 10 NPpY>XUHHAA ..e.vurenn.. 4 LLUT. Llanba 14
6.lllanbda 141- .......... AR 2 LWT. 5ot M10x30
/ . KPDOHWTEWUH NEeBbIU....covvvrrnnrne 1 L. Taitka M10
8.KpOHLWTEWH MPaBblU.....vvvvrnnnn. 1 L. Lanba 10

lWanba 10 npyxuHHas

" [nameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12
"HCTPYKLI"H no yCTAHOBKE ~ MOMEHTbI 3aTAXKW 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm

He pekomMmeHayeTcs UCnonb30BaHME NMHEBMOMHCTPYMEHTA

1. BoiIkKpyTuUTb 60Thl KpEeNneHunsa ycunutensa nepegHero 6amnepa v 60nTbl KpenaeHus 3awurtbl. (Puc. 1)

2. YCTAHOBUTbL NpaBblh U NeBblM KPOHWTEWUHbLI U Yepe3 14 wanby NnpUTAdHYTb KPpOHLWTEeUHbI 6onTaMn M14x80 noBepX yleu
KpenneHusa 3alluTbl, HO He 3aTArMBaTh, OCTAaBUB BO3MOXHOCTb pPeryJupoBkKKM B nonepeyHou nnockoctu (Puc. 1).

He peKkoMeHAYEeTCAa UCNOb30BaTh WTAaTHbIe 60NTHI.

3. YCTAHOBUTbL 3aWUTy nepeaHero 6amMnepa Ha YCTAaHOBJIEHHbIe KPOHWTEUHbI, ucnonb3lysa bontel U ranku M10 (Puc. 2).
4. OTperynmpoBaTh MOJIOXEHNE 3alNUTbl B NOMNEPEYHOU MNOCKOCTU U 3aTAHYTb pe3bb0oBble COeAUHEHUSA KPOHLWITENHOB.

5. OTperynupoBaTb NONOXeHUE 3alUTbl NO BbICOTE U BblIIETY U 3aTAHYTb pe3bb0oBble cCoOeAMHEHUA KpenneHUsa 3aluThbl K
KPOHLUTEUHaM.






	R.6004.002_21_NL
	R.6004.002_22_NL

